



Тел. 8/83147/ 7-13-42

E-mail: redpov@soc.arz.nnov.ru

Сайт: <http://redpov.ru>

Нижегородских специалистов в сфере социального обслуживания приглашают к участию во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства-2025

Его основная цель – поддержка инициативных специалистов, которые применяют новые подходы в оказании социальной помощи людям.

3 февраля в Нижнем Новгороде на площадке Корпоративного университета правительства Нижегородской области состоялось награждение ветеранов юбилейными медалями «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». В преддверии памятной даты награды получают около 6,5 тыс. жителей региона.

В регионе начался прием заявок на конкурс «Нижегородская семья».

Портфолио и видеопрезентации семей принимаются до 1 апреля 2025 года.

Заявки на участие в Конкурсе принимаются в Управлении соцзащиты населения по месту проживания.

Колонка директора

К Дню Защитника Отечества

23 февраля - День защитника Отечества, знаменательный праздник для всей страны. В этот день мы отдаем дань уважения всем, кто стоит на страже безопасности нашей Родины. Праздник 23 февраля – это дань уважения всем настоящим мужчинам, которые не только служили в армии, но и в своей повседневной жизни демонстрируют такие качества, как верность обещаниям, готовность защищать слабых и помогать нуждающимся.

В преддверии праздника в реабилитационном центре (ул. Ступина, 51а) прошел увлекательный квест "Юные патриоты" для воспитанников учреждения, в котором приняли участие будущие педагоги - студенты психолого-педагогического факультета Арзамасского филиала ФГАОУ ВО "Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского".

Дети и взрослые с большим азартом выполняли задания на каждой станции патриотической эстафеты - "Собери флаг", "Военная загадка", "Спортивная", "Разведчик" и другие. Ребята проявили ловкость, выносливость, умение поддерживать друг друга.

Финальной точкой мероприятия стал мастер-класс по изготовлению открыток "Мужчины - защитники Родины!", чтобы поздравить своих самых близких защитников.

Желаем нашим защитникам счастья, здоровья, успехов в выполнении служебного долга и мужества в любых жизненных испытаниях.



Дата

В реабилитационном центре прошел трогательный концерт для ветеранов и детей ВОВ «Герои на все времена», посвященный Дню защитника Отечества и празднованию Великой Победы. Мероприятие наполнили звуки военных песен и проникновенные стихи, которые исполнили воспитанники центра и ученики МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 1 им.М.К. Бутаковой».

Дети военного времени подпевая знакомым мелодиям, вновь окунулись в атмосферу тех далёких дней. Музыка и поэзия создали мост между поколениями, позволяя молодым узнать больше о подвиге предков, а ветеранам – почувствовать, что их опыт и воспоминания важны и ценятся.



Родители - "9 шагов"

В реабилитационном центре стартовала работа родительской группы "Тренинг родительских навыков. 9 шагов". Программа направлена на помощь родителям в формировании и развитии коммуникации у детей с аутизмом, новых навыков, в преодолении трудностей поведения.

На первых занятиях были рассмотрены темы, посвященные приемам вовлечения ребенка с аутизмом в совместную деятельность через практические упражнения и поддержания заинтересованности у детей. На следующем занятии педагог-психолог будет продолжать знакомить родителей со способами вовлечения ребенка в совместные дела и игры.



Профилактика

В связи с сезонным подъемом заболеваемости ОРВИ и гриппом в центре проведена беседа с родителями о мерах профилактики респираторных заболеваний, укрепления защитных сил организма, необходимости соблюдения гигиенических мероприятий.

Основные меры профилактики ОРВИ и гриппа:

- часто и тщательно мойте руки, избегайте контактов с людьми, у которых есть признаки заболевания
- придерживайтесь здорового образа жизни (сон, здоровая пища, физическая активность);
- пейте больше жидкости;
- в случае появления заболевших в семье обратитесь к врачу.



Концепция - РАС

Катя - одна из самых старших воспитанников реабилитационного центра, которая занимается в рамках региональной Концепции комплексного сопровождения детей с расстройствами аутистического спектра и другими ментальными нарушениями.

Под руководством опытного специалиста она осваивает свои первые трудовые навыки - швейное дело. Первые тренировочные стежки вручную, первые строчки на швейной машине...

Катя успешно справляется с заданиями педагогами при работе с тканью и швейной техникой. Впереди создание готового изделия!

